Pörböly község Képviselő-testülete
Szám:142-2/2012. 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pörböly községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. január 13-án Pörböly községi Önkormányzat tanácskozó termében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen, közmeghallgatáson. 
Az ülés kezdete: 17 óra. 
Jelen vannak:  Sipos Lajos polgármester
Helyes Norbert, Jozic Szilvia, Szalai Anikó,  

                        és Wachtler Richárd  képviselő-testületi tagok.

Tanácskozási joggal megjelentek: Nagyné Pohlon Mónika körjegyző,
Iván Attiláné , Reinhardtné Solti Gyöngyi, Halbich Ildikó, Szeleczki Istvánné , Berg István a körjegyzőség dolgozói 
Sipos Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a testületi ülés összehívásának indoka, hogy a közmeghallgatás előtt a képviselő-testület a szennyvíz beruházás megvalósításával kapcsolatos eddig még tisztázatlan kérdéseket egyeztesse. 

Sipos Lajos polgármester felkéri Iván Attilánét a körjegyzőség gazdálkodási főmunkatársát, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a szennyvízberuházással kapcsolatos új tisztázott adatokról, tényekről.
Iván Attiláné:

· A szennyvízberuházás megvalósításához szükséges saját forrás, önerő EU Önerő Alapból nem biztosítható.  Pályázni a  költségvetési törvény 5. számú mellékletében a központosított előirányzatok között van lehetőség  A 2011 évi feltételeket megvizsgálva, a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott és jelentős munkanélküliséggel sújtott települések, továbbá a 2011. évben ÖNHIKI támogatásban részesült önkormányzatok, hátrányos helyzetű települések nyújthattak be pályázatot, Pörböly község nem tartozik ezekbe a kategóriákba.  A teljes önerőre nem lehet pályázni, csak önerő kiegészítésre maximum a saját erő felére és lakosságtól ekkor nem szedhető be hozzájárulás.

· Pontosításra került, hogy Alsónyék és Pörböly települések vonatkozásában lehet különböző összegű érdekeltségi hozzájárulás. Abban az esetben ha Pörböly község lakossága ugyannyi hozzájárulást fizetne mint Alsónyék község lakossága, akkor az önerő többi részét  a pörbölyi önkormányzatnak a saját pénzéből kell kifizetni. Pörböly község beruházása nagyobb költség igényű, mint Alsónyéké, mivel Alsónyék közelebb van Bátaszékhez, a szennyvíztisztító telephez, több lakosa van a településnek, továbbá sűrűbben épültek a lakóházak, Pörbölyön mindennek az ellentettje igaz. Ebből adódóan  Pörböly bekerülési költsége jóval több, mint Alsónyéké és az egy egységre jutó érdekeltségi egység összege is magasabb.

·  A két településre a tervező által kimutatott költségek, Pörböly tekintetében, ha a pályázat költségét és ennek  10%-os önrészét vesszük figyelembe akkor  érdekeltségi egységenként 150.000,- Ft-ot kell a lakosságnak hozzájárulásként fizetni. 

A közműfejlesztési hozzájárulás beszedéséhez viziközmű társulatot kell létrehozni melynek működési költségét, valamint az önrész megelőlegezésére felvett hitelt terhelő kamatot hozzá kell adni az érdekeltségi egységenként fizetendő hozzájáruláshoz. Előzetes egyeztetések alapján ez az össze egységenként 30-40.000,- forint. Ennek tudatában az érdekeltségi egység 180-190.000,- forintra változik. 

Átnézve a 2011. évi gazdálkodást 3,3 millió Ft többletbevételünk lett iparűzési adóból, 0,9 millió Ft gépjárműadóból, Berg István adós kollégával egyeztettünk ő felhívta a bajai erdészetet – a legnagyobb adózót – ahol megerősítést nyert a többlet befizetés. A gépjárműadó többlet bevétele is jó, mivel az okmányirodán keresztül havonta kapjuk az adatokat a frissített állományt. A tagintézmények társulásának működési költségeit felülvizsgáltuk és a testület egyetértésével 2,5 millió Ft-tal kevesebbet utaltunk Bátaszéknek. Továbbá december 23-án 1,6 millió Ft állami támogatás érkezett, melyből nem került kifizetésre a 700 000,- Ft-os gázszámla, melynek fizetési határideje 2012. január . Így 8,3 millió Ft megtakarításunk van, ha ezt a pénzt lekötjük mire a beruházás kezdődik a megtakarításunk közel lehet a 10 millió Ft-hoz. Az önerő kifizetéséhez a lakossági hozzájárulás megelőlegezésére hitelt kell felvennünk, ennek a hitelnek a törlesztő részletét a lakosság fizeti a kamatot pedig felvállalhatná az önkormányzat, mivel azt 10 év alatt kell kifizetni és erre a 10 millió Ft megtakarítás rendelkezésre  állhatna. Amennyiben a hitel kamatát átvállalja az önkormányzat akkor érdekeltségi egységenként 40.000,- forinttal kevesebbe kerülhetne érdekeltségi egységenként a hozzájárulás összege, azaz 150.000,- forint lenne. 
További könnyebbséget jelenthet az önkormányzatnak, hogy a fejlesztési hiteltörlesztésünk 2015-ben lejár. 
Sipos Lajos polgármester: 

Óvatosan kell bánnunk megtakarításainkkal, a szennyvízberuházással kapcsolatosan számtalan előre nem látható költség merülhet fel. Valamint meglepően érint a megtakarításokról szóló információ, erről eddig nem tudtunk. Szép gesztusnak tartom a lakossági terhek megkönnyítését, de a költségvetésre nézve ezt „öngyilkosságnak” tartom. 
Jozic Szilva képviselő:

A lakosságnak nagyon sokat jelent az egységenkénti 40.000,- forintos plusz kiadás. Úgy gondolom, hogy 150.000,- forint egységenkénti hozzájárulást még képes a lakosság felvállalni, de a 190.000,- forintos hozzájárulással a lakosság már úgy gondolom, hogy nehezen fog tudni kifizetni.  

Wachtler Richárd képviselő kedvező ajánlatnak tartja a 150.000,- forintos egységenkénti árat, és úgy gondolja, hogy a gazdálkodásban sem fog fennakadást okozni. Amennyiben az egységenkénti 40.000,- forinttal tudnánk támogatni a lakosságot, reális lehetőséget lát arra, hogy a településen kiépüljön a szennyvízhálózat.

Sipos Lajos polgármester:

Az előző év végén a lakosságtól a segélyeket átmenetileg megvontuk, a temetési a szülési és házassági segély kiutalását azóta sem állítottuk vissza. Amennyiben a 40.000,- forinttal csökkentett hozzájárulás mellett döntünk akkor ezek a segélyek akár évekre befagyasztásra kerülhetnek.   „Kérem a testülete, hogy ne szavazzák meg a támogatás, mert a ránk eső kb. 360 millió forintos beruházásnak nem tudjuk előre, hogy mennyi lesz a nem várt kiadása. Figyelmeztetem Ivánnét, hogy ő elmegy nyugdíjba, mi meg itt maradunk az adósággal.”
Jozic Szilvia képviselő:

Abban az esetben viszont nem csak egy-egy család részesülne ellátásban, hanem minden család kapna egy azonos összegű támogatást.
Szalai Anikó képviselő:

Nem tartom szerencsésnek én sem, hogy a költségvetésünket így lenullázzuk és a továbbiakban is az előző év végén meghozott megszorításokat, éveken keresztül kellene majd alkalmaznunk. 
Helyes Norbert képviselő:

Javaslom, hogy a 190.000,- és a 150.000,- forint közötti összeggel, vagyis 170.000,- forinttal hirdessük meg az egységenkénti hozzájárulás összegét. Abban az esetben támogatjuk a lakosságot és az önkormányzatnak is maradhat esetlegesen gazdálkodásra fennmaradó kerete a váratlan események finanszírozására. 

A polgármester javaslatára a 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 2/2012.(I.13.) számú határozat
Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a DDOP-5.1.4-11. sz. „Kistelepülések
szennyvízkezelésének fejlesztésére” kiírt pályázathoz szükséges lakossági szándéknyilatkozatában érdekeltségi egységenként 170.000,- forint azaz egyszázhetvenezer forint hozzájárulási értéket állapít meg és ezen hozzájárulási költséggel méri fel a lakosság igényét a szennyvízcsatorna beruházás megvalósítására. 
Felelős: Sipos Lajos polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 18.00-kor a Művelődési házban folytatja tovább a képviselő-testületi ülést a közmeghallgatással.  
A lakosság részéről 60 fő érdeklődő jelent meg a. 

Közmeghallgatás napirendje:

1./ Lakossági tájékozató a szennyvíz beruházásról:


Előadó: Sipos Lajos polgármester

2./ Tájékozató az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről, intézkedéseiről


Előadó: Sipos Lajos polgármester

3./ Bejelentések, kérdések.

Sipos Lajos polgármester köszönti a képviselő-testületet, az érdeklődő lakosságot és üdvözli Fischer József urat a Gemenc Bau Kft tervezőjét.

Megállapítja, hogy 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

1./ Lakossági tájékozató a szennyvíz beruházásról:

     Előadó: Sipos Lajos polgármester

Sipos Lajos tájékoztatja a lakosságot, hogy a közmeghallgatás elődleges célja tájékoztatni a pörbölyi állampolgárokat, hogy ismételten lehetőség nyílik a szennyvízberuházás megvalósításához pályázat benyújtására. Ezzel kapcsolatban felkéri a meghívott Fischer József tervező urat a lakosság tájékoztatására. 

Fischer József köszönti az egybegyűlteket.

2000 évtől folyamatosan fennálló igény Pörböly településnek a szennyvíz elvezetés és tisztítás megvalósítása. Az előző évek során többször adott be pályázatot Pörböly község Alsónyékkel közösen. Az utolsó pályázat beadására 2008-ban került sor akkor Pöröly és Alsónyék közös szennyvíztisztító telep létrehozásával oldotta volna meg a két település szennyvíz tisztítását. 
A pályázatot a két település elnyerte, de forráshiány miatt a pályázati összeg nem került kiutalásra. 

A jelenlegi pályázaton 90%-os támogatásra pályázhatnak a települések és 10%-önerőt kell biztosítani a településeknek ill. a lakosságnak.  Pörböly és Alsónyék szennyvízének elvezetésére és tisztítására két lehetőség mutatkozik:

- az előző pályázatnak megfelelően önálló telepet hozhatnak létre a települések, ill.


- a két település rácsatlakozhat a bátaszéki szennyvíztisztító telepre amennyiben annak a kapacitása megengedi. 

A beruházás bekerülési összköltsége 600 millió forint. A telep kialakításánál a telep és 4 átemelő szivattyú beépítése szükséges ill. amennyiben bevezeti Bátaszékre a szennyvizet akkor + 4 km csővezetékkel kell  többet kiépíteni kiépíteni. 

A beruházás, nagy beruházásnak számít, mert a települések már kialakított infrastruktúrával rendelkeznek és úgy kell a csőhálózatot lefektetni, hogy az eddig kialakított infrastruktúra vezetékrendszere ne sérüljön ill. a fennmaradó szűkös helyen kell elvezetni. A kivitelezési idő 1-1,5 év. Pörbölyön a vagyonnövekedés 300-350 millió forint.

Faragó József pörbölyi lakos:

Mikor lehet és mikor kell rákötni a szennyvíz csatornára ?   
        
Fischer József: A pályázat elbírálása után és a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kezdhető meg csak a beruházás. A tervek szerint 2014. év végére készülhet el a csatornarendszer, ezek után lehet csak rákötni a hálózatra. 
Kovács Gyula pörbölyi lakos: 
Lakatlan háznál is rá kell kötni a rendszerre?

Fischer József: Amennyiben a település legalább 2/3-a szeretné a beruházás megvalósítását abban az esetben minden ingatlan bekötésre kell, hogy kerüljön. 

Benkő Piroska pörbölyi lakos:

Két év múlva is ugyanannyit kell fizetnünk bekötésenként, nem fog megváltozni a fizetendő díjunk?
Fischer József: Két év múlva sem fizethetnek többet, ennyiből kell a beruházást megvalósítani.

Kovács Gyula pörbölyi lakos:

Milyen összegű hozzájárulást kell fizetni lakóházanként?

Sipos Lajos polgármester:

Jelenleg beadható pályázat 90%-ost támogatású, ezért jelenleg kedvezőbb az egy egységre fizetendő hozzájárulás, mint az előző években. 

Egységenkénti hozzájárulás összege 170.000,- forint.  

Sipos Lajos polgármester átadja a szót Iván Attilánénak a körjegyzőség gazdálkodási főmunkatársának, hogy tájékoztassa a lakosokat a beruházás pénzügyi adatairól.

A pályázat benyújtásához nem elegendő rákötési egységek 2/3-os többségi akarata ezen felül 60%-nak 2014. évig vállalnia kell a rákötést a szennyvízhálózatra és +20%-nak pedig 2019-évig kell a rákötnie a rendszerre. Amennyiben a lakosság legalább ilyen arányban szeretné a beruházás megvalósítását ill. a rákötéseket hálózatra, abban az esetben nyújtható be a pályázat. A 170.000,- forintos egységenként fizetendő hozzájárulást többféle módon egyenlítheti ki a lakosság. Befizetheti – egy összegben, - lehetőség van 10 éven keresztül évi 17.000,- forint megfizetésével kiegyenlíteni és - esetlegesen havonta fizethető lakástakarékpénztári megfizetéssel.

Ezekről a lehetőségekről részletesebben majd akkor szeretném a lakosokat tájékoztatni, ha megnyertük a pályázatot és megalakítjuk a viziközmű társulat. 

Sipos Lajos polgármester:

A pályázati lehetőség most nagyon jó feltételeket biztosít a számunkra, jobbat mint az előző években, hiszen 10%-os önerő biztosítása szükséges, az évekkel ezelőtti 15-20%-kal szemben. Alsónyék mindenféleképpen indul a pályázaton akár Pörböllyel akár önállóan, ha mi most nem pályázunk és Alsónyék megvalósítja a beruházást a későbbiekben nehezebb feltételekkel tudnánk a szennyvízcsatornát kiépíteni. 
Pál Imre pörbölyi lakos:

A járdákban, utakban okozott károk helyreállítása milyen ütemben történik?
Fischer József tervező:

A kiviteli tervek elkészítésekor megpróbáltuk a szennyvízelvezetés csőhálózatát zöldterületen megtervezni, természetesen ez nem mindenhol lehetséges, mert különböző előírásoknak kell megfelelni, védőtávolságokat kell betartani. A pályázat sávos helyreállítási lehetőséget biztosít, tehát egy szakasz elkészülte után helyre kell állítani az elkészült területet.

Sipos Lajos polgármester kéri a lakosságot, hogy a szennyvízberuházás megvalósításával kapcsolatban kiküldésre kerülő nyilatkozatokat belátásuk szerint töltsék ki. Vegyék figyelembe saját anyagi helyzetüket, de azt is hogy a környezetünk védelme egyre fontosabb kérdéssé válik. Arról se feledkezzenek meg, hogy évekkel ezelőtt milyen nagy problémát okozott a magas talajvíz. 

A polgármester  ismételten kihangsúlyozza: „ úgy döntsenek, hogy később döntésüket nehogy megbánják. Mindenki ismeri a saját anyagi helyzetét, és döntsenek, hogy később döntésüket nehogy megbánják. Mindenki ismeri a saját anyagi helyzetét, és úgy döntsenek, hogy tudnak-e finanszírozni a beruházásra. A kirótt terheket mindenkinek önmagának, kell fizetni. Senki sem fogja helyettük kifizetni.”
A szennyvízberuházással kapcsoltban a lakosság részéről több kérdés nem hangzott el. 
Sipos Lajos polgármester megköszöni Fischer Józsefnek a megjelenést és a tájékoztatást.

2./ Tájékozató az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről, intézkedéseiről

     Előadó: Sipos Lajos polgármester

2011. január elején az óvodások nagy örömmel elfoglalták az új óvoda épületét. Az épület egyik hiányossága, hogy nem került megtervezésre az óvoda és az önkormányzat épülete közötti területre zárható kapu. A kaput az önkormányzat elkészíttette, kihelyezésre a tavasszal kerül sor. 
A Komló-köz végén kialakult út átjárásával kapcsolatos problémát egyezség létrehozásával megoldottuk, a gazdák fennakadás nélkül tudnak közlekedni ezen az útszakaszon. 

Az év folyamán közfoglalkoztatottak bevonásával tartottuk rendben a közterületeinket, melyre remélhetőleg 2012-ben is kapunk támogatás és együtt tudunk működni a Munkaügyi Kirendeltséggel. 
Pályáztunk és nyertünk két kerékpártárolót, az óvoda részére 5 futókerékpárral, a lakosság részére 24 férőhelyes tárolót 10 kerékpárral.  Ez a pályázat 5%-os önerő biztosításával került megvalósításra.

A gazdálkodásunkkal kapcsolatban el szeretném mondani, hogy az idei évben is jól gazdálkodtunk, igaz, hogy az óvoda és az iskola fenntartásának többletköltségeiből fakadóan az  év végén át kellett gondolni a költségvetésünket és megszorításokat kellett érvényesíteni. 
A 2012. év az önkormányzatok életében is változást hoz, az már biztos, hogy a Várdombbal közösen működő körjegyzőségünket ki kell bővíteni. Az iskola irányítását átveszi az állam, de hogy milyen formában még nem tudjuk. Sok a tisztázatlan kérdés és a feladat!  

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A polgármester javaslatára a képviselők 5 igen szavazással, ellenszavazat nélkül elfogadták a polgármester beszámolóját és az alábbi határozatot hozták:

3/2012./I.13./ számú  határozat





Pörböly község Önkormányzata Képviselő-testülete
a polgármester beszámolóját a 2012 évben történt eseményekről  és az elvégzett feladatokról, valamint a 2012. évi tervekről  elfogadta és tudomásul vette. 

Határidő: azonnal

Felelős: Sipos Lajos polgármester 

Több téma nem volt, a polgármester a közmeghallgatást 20 óra 10 perckor bezárta. 







Kmf.

         Sipos Lajos






Nagyné Pohlon Mónika
         polgármester                                                                                    körjegyző

