Pörböly község Képviselő-testülete
Szám: 142-23/2012. 



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 19-én Pörbölyön a községházán megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen. 
Az ülés kezdete: 17.00 óra.
Jelen vannak:  Sipos Lajos polgármester
 Jozic Szilvia, Helyes Norbert és Wachtler Richárd  képviselő-testületi tagok.

Tanácskozási joggal megjelentek: Nagyné Pohlon Mónika  körjegyző, 
Sipos Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
A polgármester ismertette a megjelentekkel, hogy a testületi ülés napirendi pontjai
a meghívóban kiküldöttek szerint kívánja tárgyalni. Más javaslat nem hangzott el, a képviselők jóváhagyólag tudomásul vették, egyhangúan elfogadták a napirendi pontok meghívó szerinti tárgyalását. 
N a p i r e n d i  p o n t o k

 1./  Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló megállapodás 1. számú 
       módosítása.
        Előadó: Sipos Lajos polgármester

2./   Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működéi Szabályzatának 1. számú 
       módosítása
Előadó: Sipos Lajos polgármester

3./  Bejelentések, kérdések.

1./  Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló megállapodás 1. számú 
       módosítása.
       Előadó: Sipos Lajos polgármester
Sipos Lajos polgármester: A képviselők a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést kézhez kapták. A napirenddel kapcsolatban Nagyné Pohlon Mónika körjegyző kér szót:

Nagyné Pohlon Mónika körjegyző: Az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban Hivatal) felépítését és létszám adatait a megállapodás megkötésekor rendelkezésre álló adatokból, javaslatokból állítottuk össze,  erről tájékoztattuk a képviselőket. Sajnálatos módon az akkor 15 fővel működtethető Hivatal létszámadatai megváltoztak, számunkra kedvezőtlenül, 12 főre csökkent. Ez  azt jelenti, hogy Várdomb és Pörböly községek tekintetében 5 fővel lehetne a feladatellátást elvégezni. Tájékoztatom a képviselőket, hogy azt szinte lehetetlennek tartom, abban az esetben sérülne a feladatellátás. Kérem a képviselőket, hogy Várdomb és Pörböly tekintetében a feladatellátásra + 0,5 fő létszámot biztosítson. A költségvetési törvényt megvizsgálva szoros gazdálkodás mellett megpróbáljuk a 0,5 álláshellyel járó költségeket kigazdálkodni. 

Fontosnak tartom elmondani, hogy még az 5,5  fős létszámmal sem látom biztosítva a feladatok hatékony és minden területre kiterjedő ellátását. 

A polgármester javaslatára a képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták:

90/2012./XII.19./számú határozat
I. Pörböly község Önkormányzatának Képviselő-testülete Megállapodás Közös Önkormányzati Hivatal működtetésre 1. számú módosítását a mellékelt tartalommal elfogadja, felhatalmazza a település polgármesterét a megállapodás képviselő-testület nevében történő aláírására. 

II. Pörböly Község Önkormányzata a Képviselő testülete a Megállapodás Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére 1. számú módosítással egységes szerkezetben foglalt tartalommal a mellékelt szerint elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a megállapodás egységes szerkezetben foglalt tartalommal a képviselő-testület nevében történő aláírásra. 

Határidő: 2012. december 27.

Felelős: Sipos Lajos polgármester

2./   Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működéi Szabályzatának 1.
       számú módosítása

Előadó: Sipos Lajos polgármester

A képviselők a napirendi 2. sz. napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést kézhez kapták. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Sipos Lajos polgármester javaslatára a képviselők 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:

91/2012./XII.19./számú határozat
Pörböly község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező -  Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását és egységes szerkezetbe foglalt szövegét jóváhagyja. 

Határidő: 2012. december 30.

Felelős: Pollák Csaba jegyző

3./  Bejelentések, kérdések.

Sipos Lajos polgármester: Az elmúlt időszak során lefolytatott egyeztetések során ismételten tájékoztattuk Bátaszék város polgármesterét, hogy az általuk elgondolt védőnői körzet átalakításához, -  miszerint Pörböly  helyére Alsónána körzetét kívánják csatolni – nem járulunk hozzá. Nem kívánjuk átalakítani a jelenleg is jól működő körzeti védőnői ellátás mert már évtizedeken keresztül így oldottuk meg ezt a fajta ellátást. A lakosság elégedett a jelenlegi védőnővel, ragaszkodik a személyéhez.

Bátaszéktől kapott visszajelzés alapján a védőnői körzet átalakításától visszalép, elfogadja az álláspontunkat, a Gondozási Központ feladatbővítéséhez ebben az esetben hozzá tudunk járulni. 

A képviselők, a pörbölyiek véleménykikérése és egyeztetés nélküli védőnői körzet átalakítását sérelmesnek tartják. 
Sipos Lajos polgármester: A köznevelési feladatok az önkormányzatoktól, állami kézbe történő átszervezése érinti a B-A-P MOK intézmény fenntartásáról szóló társulásunkat is. A rendkívüli ülést követően Bátaszéken tartandó együttes ülésen a társulási megállapodás és az Alapító okirat módosítására kerül sor. Sajnálatos módon nem kaptunk tájékoztatást az EU-s pályázatok keretében átalakított, felújított intézmények átszervezésének lehetőségeiről, Bátaszék részéről közölték a tényt, hogy az óvoda épületében működő konyha kikerüljön kiszervezésre. Ezzel nem tudunk egyetérteni jelen helyzetben, mert félő, hogy esetleges visszafizetési kötelezettségünk keletkezhet, ezért javasoltuk, hogy az Alapító okiratból csak az iskolai feladatok állami kézbe történő átszervezésével kapcsolatos szakfeladatok kerüljenek megszüntetésre. Javaslom, hogy a 2013. június 30-ig történő kötelező felülvizsgálatig a társult önkormányzatok egyeztessenek a társulás fennmaradásának ill. megszüntetésének lehetőségeiről. 
A képviselők a javaslattal egyetértettek. Több téma nem volt, a polgármester a képviselő-testületi ülést 17.30 órakor bezárta. 







Kmf.

Sipos Lajos 



Nagyné Pohlon Mónika 

                      polgármester                                                  körjegyző
